

我市召开党政领导班子和领导干部述职述廉述法会议

(杨文静) 12月27日,我市召开2017年度党政领导班子和领导干部述职述廉述法会议,常州市委常委、统战部副部长韩九云,常州市委组织部副部长、编办主任杨琪,我市市委书记蒋锋、市长徐华勤等四套班子领导出席会议。

会上,蒋锋汇报了市委2017年度落实主体责任、班子及个人述职述廉述法情况;市长徐华勤汇报了市政府班子及个人述职述廉述法情况;市委常委、纪委书记

记毛建国汇报了市纪委落实监督责任及个人述职述廉述法情况。班子其他成员作了书面述职述廉述法。

在听取汇报后,韩九云表示,溧阳市党政领导班子认真履行职责,积极推进各项工作落实,重点突出,成效显著,认真落实党风廉政建设责任制思路清晰,措施有力,各方面工作均取得新的进展,值得肯定。

结合此次检查考核工作的要求,韩

九云强调,全市各级各部门要结合学习领会十九大精神,深刻理解和把握落实管党治党责任的重要意义。落实党风廉政建设责任制,是深入推进党的建设新的伟大工程的迫切需要,是各级党委责无旁贷的职责,是解决党内存在突出矛盾和问题的必然要求。各级党委要把从严治党放在“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局中统筹考虑,做到同部署、同落实、同检查、同考核,要

全面落实党委、纪委、党的工作部门的监督责任,充分发挥基层党组织、广大党员和党外监督的重要作用,形成监督合力,推动管党治党真正从宽松软走向严实硬。韩九云希望,全市党员干部都要以十九大精神为指引,深入推进全面从严治党,不忘初心,牢记使命,努力为常州经济社会发展迈上新台阶做出新的更大的贡献。

蒋锋率队赴江苏中关村“考廉”

(沈亚萍) 12月28日上午,江苏中关村科技园召开领导班子和领导干部述职述廉述法会议,市委书记蒋锋出席会议。

会上,江苏中关村主要负责同志总结了今年以来中关村落实党风廉政建设主体责任工作,纪工委负责人总结了落实党风廉政建设监督责任工作,并分别作个人述职述廉述法报告。今年以来,江苏中关村领导班子认真履行职责,严格落实党风廉政建设“两个责任”,真抓实干,在经济运行、项目推进、科技创新、民生建设、制度改革等方面取得明显成效,为园区加速发展打下良好基础。

听取汇报后,蒋锋结合本次检查考核工作要求,提出了三点意见:一要以十九大精神为指引,在思想认识上更进一步;二要强化责任落实,在行动自觉上更

进一步;三要把握严的要求,在强化作风上更进一步。蒋锋指出,刚刚召开的市委十二届五次全会吹响了溧阳新时代奋进的号角,希望江苏中关村在十九大精神的指引下,紧紧围绕“凝聚精气神,建设新溧阳”总要求,以更加务实的作风、更加饱满的精神、更加昂扬的斗志,为建设“强富美高”新溧阳做出新的更大贡献。

蒋锋强调,元旦、春节即将来临,全市上下要切实加强节日期间党风廉政建设。党员干部特别是领导干部要发扬优良传统,带头勤俭节约,过一个欢乐、祥和、廉洁的节日,赢得群众信任和拥护。

会上,与会人员还当场对江苏中关村领导班子及其成员勤政廉政情况进行了民主测评。

徐华勤率队赴南渡镇“考廉”

(杨文静) 12月28日,南渡镇召开领导班子和领导干部述职述廉述法会议,市长徐华勤出席会议。

会上,南渡镇党委负责同志作班子及个人2017年度落实主体责任及述职述廉述法报告,镇人民政府负责同志作班子及个人2017年度述职述廉述法报告,镇纪委负责同志作落实监督责任及个人述职述廉述法报告。

听取汇报后,徐华勤结合此次检查考核工作要点,提出三点要求:一要结合学习领会十九大精神,深刻理解和把握落实党风廉政建设责任制的重要意义。落实党风廉政建设责任制,是深入推进党的建设新的伟大工程的迫切需要,是各级党委责无旁贷的职责,是解决党内存在突出矛盾和问题的必然

要求,更是溧阳建设宁杭生态经济带最美副中心城市的需要。二要全面把握工作要求,扛牢抓实党风廉政建设责任,要深化责任意识,抓好重点责任,完善保障举措。三要坚持从严导向,维护好风清气正的政治生态,要把政治建设摆在首位,严守纪律规矩,树好作风形象标杆。徐华勤表示,南渡镇要进一步贯彻落实党的十九大精神,在项目招引、农业生产和环境建设上凝聚精气神,发扬好传统,再当急先锋,建设新南渡,为溧阳经济社会发展做出更大的贡献。

会上,与会人员还对南渡镇领导班子及其成员落实党风廉政建设责任制情况、南渡镇作风建设情况进行民主测评。

溧阳城市形象LOGO发布



(余琛) 12月28日上午,我市在上海虹桥站候车厅举行了城市LOGO发布活动。铁路上海站副站长冯亮、西本新干线党委书记孙焰以及我市领导周卫中、张爱文、陈峰参加了此次活动,并为溧阳城市LOGO启幕。

据介绍,城市LOGO由2016年杭州G20峰会会标设计者、中国美术学院教授袁由敏设计。LOGO主体由“人文团城”、“自然山水”、“美音自在·溧阳”中英文标准字体三个部分组成,强化了溧阳绿水青山、美音自在的自然和人文特征,包含了城市管理者 and 全体市民对城市未

来发展的规划和愿景。主体“山水”形呼应“焦尾琴”典故,展现了城市人文与自然的和谐共舞,营造了东方美学、文化自信的视觉印象;“圆”形回应溧阳的千年人文;标志主色蓝、绿渐变,回应“绿水青山”现代生态城市理念。

市委常委、常务副市长周卫中表示,上海是中国的经济中心和国际大都市,在上海组织城市LOGO发布活动,可以更好地宣传我市城市文化内涵和特色,传播我市的文化形象,增强影响力和竞争力,全面推进我市全域旅游发展。

市残联召开第四次代表大会

(邹迪) 12月28日,我市召开市残疾人联合会第四次代表大会,听取和审议了市残联第三届主席团工作报告,部署了今后残疾人工作的主要任务,并选举产生了市残联第四届领导机构。常州市残联副理事长姚军亭,我市领导王朝晖、崔文敏、曹俊、蔡金龙出席会议。市纪委、市委办、市直机关党委、文明办、残工委等各成员单位、各群团部门领导,各镇(街道)分管领导和相关单位负责人以及企业代表参加会议。

报告指出,近年来,我市惠残政策不断完善,残疾人公共服务扎实有效,残疾人生存环境更加优化,残疾人事业基础更加牢固,广大残疾人以自强模范为标杆,弘扬自尊、自信、自强、自立精神,在各个领域创造了一个又一个辉煌。五年多来,全市发放残疾人“两项补贴”22000余万元,受惠重残人员9000余人;新建6个残疾人扶贫基地、2个创业基地,吸纳、辐射带动残疾人就业;落实残疾学生免费教育政策,683名残疾学生和低保残疾人家庭子女受惠,发放补助金和奖励金达95.05万元。报告强调,今后五年,我市将强

化环境营造,切实改善残疾人事业发展氛围;聚焦富民增收,扎实推进残疾人创业就业工程;完善体系建设,不断提升残疾人幸福指数;深化队伍建设,努力当好残疾人事业发展的带头人,谱写残疾人事业新篇章。

会上,市委常委王朝晖指出,要以残疾人社会保障体系和服务体系建设为主线,进一步提升残疾人获得感和幸福感;要牢固树立“平等、参与、共享”的现代残疾人观,充分激发广大残疾人实现自我价值、参与社会生活的昂扬激情,进一步优化残疾人事业发展环境;全市上下要把残疾人工作作为一项促发展、保稳定、求和谐的重要政治任务列入议事日程,进一步凝聚残疾人事业工作合力;要加快推进残联综合服务平台、“两微一端”新媒体平台建设,不断健全基层残疾人组织,进一步加强残疾人事业队伍建设。

会议选举产生了市残联第四届领导机构,并通过相关报告决议等事宜。王朝晖受聘为市残疾人联合会第四届主席团名誉主席,副市长曹俊当选为市残疾人联合会第四届主席团主席。